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POVAŽSKO
BYSTRICKO-PÚCHOVSKO

48. TÝŽDEŇ / 28. NOVEMBER 2025

Na podanie si INZERÁTU

píšte povazsko@regionpress.sk

Ušijeme Vám

na mieru

Ušijeme Vám

ZÁCLONY ZÁCLONY 
na mieru
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BEJATEX s.r.o.

Predajňa  Brel-centrumPredajňa  Brel-centrum

Prídťe si k nám vybrať novú posteľ
Ponúkame:
- postele drevené aj čalúnene
- válendy pevné aj s rozkladom
- ortopedické matrace  
- toper na ochranu matraca
- rošty lamelové, polohovateľné manuálne 
   aj elektrické s nastavením tvrdosti
- veľký výber poťahových látok
- možnosť výberu dennej deky aj vankúšov

ZĽAVA 50% na iný vybraný tovar

VIANOČNÉ dekorácie
a doplnky u nás v predaji

Pondelo - Piatok: 9.00 - 17.00

0903 581 551

Streženická cestaPúchov

NÁBYTOK EXKLUZIV

Predajňa oproti bývalému BIZNIS CENTRU
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DOMINANT

od 2.3.2026

Viac info str. 5
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SKLENÁRSTVO/STOLÁRSTVO

0910 773 619   0911 271 096   042/ 4321 659
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Viac info nájdete na www.biedronka.sk

CENTRUM 14, POVAŽSKÁ BYSTRICA

Nepotrebujete ich karty!

ODÍĎTE S NAŠIMI CENAMI!

CENTRUM 14, POVAŽSKÁ BYSTRICA

NÍZKE CENY
KAŽDÝ DEŇ
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Výrobky sú predávané bez dekorácií. Zmena obalu je vyhradená. Môžu byť použité ilustračné zábery. Ceny sú uvedené v eurách.
Odber je možný v obvyklom množstve pre domácnosť. Zmena ponuky je vyhradená. Ponuka tovaru platí do uvedeného termínu 
alebo do vyčerpania zásob. *Bežná cena. **Cena pred znížením. ***Najnižšia cena za posledných 30 dní. 48 2025/48p

OD 27. 11. DO 3. 12. 2025

Výrobky sú predávané bez dekorácií. Zmena obalu je vyhradená. Môžu byť použité ilustračné zábery. Ceny sú uvedené v eurách.

Hrozno 
moldavské
cena za 1 kg

199
3,99**

50%

Kuracie prsné rezne 
Mega Pack 
Krajina mäsa
cena za 1 kg

529
1,59**

SUPER 
CENA

Eidam 
plátky 45 % 
Delikate 150 g
1,49 € (-20 %)***

099
1,49*

33 %

6,60 €/kg

Karfiol
cena za 1 ks

125
2,49**

49 %

Bánovecké maslo 
tradičné 
Milsy 250 g

179
2,99**

40 %

7,16 €/kg

Bravčové plece 
bez kosti v celku 
Krajina mäsa
cena za 1 kg

299

SUPER 
CENA

150 g 250 g

099
2,99*

66 %66 %

CENA BEZ KARTYCENA BEZ KARTY

Toaletný papier 3-vrstvový 
harmančekový 
Queen 8 roliek
1,99 € (-50 %)***

0,13 €
/rolka
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Každý týždeň: 
Dolný Moštenec, Horný Moštenec, 
Milochov, Orlové, Podmanín, Považská 
Bystrica, Považská Teplá, Považské Pod-
hradie, Praznov, Šebešťanová, Dolný 
Lieskov, Domaniža, Plevník - Drienové, 
Prečín, Pružina, Sverepec, Udiča, Horné 
Kočkovce, Hrabovka, Nosice, Púchov, Be-
luša, Dolné Kočkovce, Horovce, Lednické 
Rovne, Nimnica, Streženice, Visolaje, 
Brvnište, Dolná Mariková, Hatné, Horný 
Lieskov, Jasenica, Papradno, Stupné, 
Dohňany, Dolná Breznica, Lúky, Lysá pod 
Makytou, Mestečko, Záriečie 

povazsko@regionpress.sk

Redakcia: Partizánska 1128 
POVAŽSKÁ BYSTRICA

INZERCIA

POVAŽSKO
BYSTRICKO-PÚCHOVSKO

Emília Rosinová  0907 673 930

www.regionpress.sk
www.facebook.com/regionpress.sk
 

Považská
Bystrica

Púchov

Západné Slovensko

Stredné Slovensko

Východné Slovensko

BV   97.240 BRATISLAVSKO východ
BZ  106.540 BRATISLAVSKO západ
DS  34.320 DUNAJSKOSTREDSKO
GA  34.390 GALANTSKO-ŠALIANSKO
HC  30.330 HLOHOVECKO-SEREĎSKO
KM  16.450 KOMÁRŇANSKO
LV  30.580 LEVICKO
MA  29.680 MALACKO
NR  54.170 NITRIANSKO
NZ  35.050 NOVOZÁMOCKO
PK  22.970 PEZINSKO
PN  41.870 PIEŠŤANSKO-NM-MY
SC  35.420 SENECKO
SE  36.750 SENICKO-SKALICKO
TO  41.930 TOPOĽČIANSKO-PE-BN
TN  60.750 TRENČIANSKO-DCA-IL
TT  49.930 TRNAVSKO
ZM  20.930 ZLATOMORAVSKO

BB    56.200 BANSKOBYSTRICKO-BR
KY  29.300 KYSUCKO-CA-KM
LI  37.270 LIPTOVSKO-LM-RK
LC    30.860 LUČENECKO-VK-PT
MT    38.570 MARTINSKO-TR
OR    34.980 ORAVSKO-DK-NO-TS
PB    33.590 POVAŽSKO-PB-PU
PD     40.150 PRIEVIDSKO
ZV    38.400 ZVOLENSKO-DT-KA
ZH  26.880 ŽIARSKO-ZC-BS
ZA  50.780 ŽILINSKO-BY

BJ  37.210 BARDEJOVSKO-SK-SP
GE  30.830 GEMERSKO - RV-RS-RA
HU  27.190 HUMENSKO-VT-SV-ML
KE  92.130 KOŠICKO
KS  24.900 KOŠICKO okolie
SL   12.940 ĽUBOVNIANSKO
MI  31.260 MICHALOVSKO-TV-SO
PP  41.520 POPRADSKO-KK
PO  49.940 PREŠOVSKO-SB
SN  32.540 SPIŠSKO-LE-GL

Vydavateľ nezodpovedá za obsah a 
pravdivosť inzerátov. Neprešlo jazy-
kovou úpravou.

Prosba o pomoc: Prosíme Vás, v prípa-
de, že viete o mieste, kam naše noviny 
nechodia, dajte nám, vedieť. Ďakujeme.

DISTRIBÚCIA (33.590 domácností)

Bezplatný týždenník

EV 6203/24 

vydáva spoločnosť 

  
so sídlom Pekárska 7489/40A, 
917 01 Trnava, IČO: 36252417.

Ročník II, rok 2025

Na všetky vystavené sedačky  20 %
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Renovácia a čalúnenie starších sedačiek

ZĽAVAZĽAVA
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0915 782 120

od 250
€/paleta

7
5
-0
89

7
5
-1
0
2

Trnavský kraj podporuje angažovanosť 
mladých ľudí. Cez participatívny roz-
počet na župných stredných školách im 
dáva vplyv.

„Zapojenie študentov do verejného diania 
pomáha mladým rozvíjať zodpovednosť, tí-
movú spoluprácu a občianske uvedomenie. 
Zároveň podnecuje realizáciu projektov, kto-
ré pomáhajú komunitám v okolí školy a pod-
porujú dobrovoľníctvo,“ informoval Trnav-
ský samosprávny kraj (TTSK) a doplnil, že do 
štvrtého ročníka participatívneho rozpočtu 
sa zapojilo všetkých 44 župných stredných 
škôl. Na realizáciu 53 projektov kraj vyčlenil 
44-tisíc eur.

„Od spustenia participatívneho rozpočtu 
na župných stredných školách sme podpo-
rili už 173 projektov, ktoré mladým dávajú 
priestor meniť svoje školy a okolie. Teší ma, že 
sa do tohto ročníka zapojili všetky župné ško-
ly, pretože tieto iniciatívy ukazujú, ako mladí 
ľudia dokážu prejaviť zmysel pre komunitu. 
Program bude pokračovať aj budúci rok a 
verím, že stále viac študentov bude mať chuť 
svojimi projektmi pozitívne meniť svoje oko-
lie,“ uviedol trnavský župan Jozef Viskupič.

Realizovali sa projekty, ktoré študentom 
poskytli príležitosť rozvíjať nápady. Po-
čas konferencie Nestrať sa boli ocenené tri 
najinšpiratívnejšie projekty, ktoré vynikli 
komunitným prínosom, udržateľnosťou                            
a hodnotou pre školu i okolité spoločenstvo. 

Jeden z nich, „Altánok pre seniorov“ na žup-
nej Strednej zdravotníckej škole Dunajská 
Streda, vytvoril spoločný priestor prepájajúci 
generácie. Altánok slúži na rozhovory, tvori-
vé aktivity a oddych a do jeho realizácie sa 
zapojilo 18 študentov.

„Študenti SOŠ podnikania v remeslách 
a službách Trnava pripravili kútik duševné-
ho zdravia. Poskytuje študentom možnosť 
oddýchnuť si, rozprávať o svojich pocitoch              
a navzájom sa podporovať. Projekt reaguje na 
dôležitosť psychickej pohody v školskom pro-
stredí,“ povedala Lucia Vadovičová z Krajskej 
inovačnej rozvojovej agentúry.

Tretím oceneným projektom bola “Vý-
sadba ovocných stromov” na župnej SOŠ 
poľnohospodárstva a služieb na vidieku 
Trnava. „Ovocný sad bude slúžiť nielen ako 
miesto oddychu, ale aj ako výukový priestor 
pre environmentálne témy a udržateľnosť,“ 
upresnil TTSK.

Participatívny rozpočet 
na župných stredných školách

» ren

zdroj foto TTSK
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Vychutnajte si vianočné trhy na Slovensku
Blížia sa Vianoce a k nim už akosi ne-
odmysliteľne patria aj vianočné trhy. 
Zvyčajne sú čarovné, trblietavé a plné 
chutí a vôní. Ak aj vy patríte k milovní-
kom vianočných trhov, zažiť ich neopa-
kovateľnú atmosféru môžete v mnohých 
mestách po celom Slovensku. Prináša-
me zopár tipov.

BRATISLAVA
Slávnostné otvorenie Bratislav-

ských Vianoc je naplánované na pia-
tok, 28. novembra o  18.00 h. Moment, 
kedy sa tohtoročný vianočný stromček 
po prvýkrát rozsvieti, príde  o 18.15 h. 
Na vizuálne otvorenie festivalu nad-
viaže už tradične otvárací koncert.  Do 
Bratislavských Vianoc sa programom 
zapojí 16 mestských častí a  niektoré 
mestské organizácie. V  piatok sa otvo-
ria aj Staromestské vianočné trhy. 

Program
Hudobný program Bratislavských 

Vianoc, zostavený vďaka Programo-
vej vianočnej výzve,  prinesie viac 

ako 40 koncertov a  ďalšie sprievodné 
podujatia. Pódium vždy v  piatok, so-
botu a  v  nedeľu zaplnia vianočnými 
melódiami  folklórne skupiny, zbory 
aj ľudové hudby z  rôznych krajov Slo-
venska. Koledy a  vinše popretkávajú 
skvelí hudobní hostia.    V  uličkách 
Starého mesta sa aj túto zimu bude 
skrývať Škriatok Krémeš. Interaktív-
na hra „Škriatkovo kúzlo“ o  hľada-
ní domova pre škriatka je bezplatná                 
a spríjemní deťom čas strávený na 
trhoch.  Na Hlavnom a  Primaciál-
nom námestí vyrastie 74 stánkov. Tie 
nebudú ponúkať iba vyhľadávané 

sviatočné špeciality a nápoje. Ručne 
vyrábané ozdoby, výrobky z  včelieho 
vosku, keramiku či kožené výrobky 
a  iné tradičné remeselnícke výrob-
ky ponúkne 25 z  nich. V  4 stánkoch 
odprezentuje svoju činnosť a  projekty 
9 neziskových organizácií. Ani ten-
to rok nebude chýbať Prívetivá zóna 
poskytujúca podmienky pre užitie si  
atmosféry aj ľuďom s obmedzeniami. 
Priestor bude zastrešený, bezbariéro-
vý s  príjemným posedením v  tesnej 
blízkosti Vianočného lesa.   Ten na 
Primaciálnom námestí vyrastie zo 40 
stromčekov.

Informácie poskytlo Bratislavské 
kultúrne a informačné stredisko 

(BKIS)

TRNAVA
Otvorenie Adventných trhov v Trna-

ve sa uskutoční v piatok 28. novembra 
o 17.30 h. Advent odštartuje sprievod 
s anjelmi a dychovým orchestrom, 
ktorý prejde mestom a napokon roz-
svieti 12-metrový vianočný strom na 

Trojičnom námestí. Trhy potrvajú do 
21. decembra.

Program
Na Trojičnom námestí počas Ad-

ventných trhov zaznejú koncerty 
známych interpretov a kapiel a v Kos-
tole sv. Jakuba sa uskutočnia Štyri ad-
ventné koncerty. Pre deti budú počas 
každej adventnej nedele pripravené 
Rozprávky v synagóge. Mikuláš príde 
pod Baziliku sv. Mikuláša 5. decem-
bra. Jeho sprievod s kočom ťahaným 
koňmi vyvrcholí vystúpením Spie-
vankova a detskou diskotékou na 
Trojičnom námestí. Návštevníci budú 
môcť vystúpiť na mestskú vežu za 
svetla lampášov v sprievode sprievod-
cu. Vyhliadka z mestskej veže je počas 
adventných víkendov sprístupnená 
v predĺženej otváracej dobe do 20.00 
h. Počas posledného adventného ví-
kendu sa na Mikulášskom námestí 
uskutočnia Stredoveké adventné trhy. 
Víkend doplní aj program Čas radosti, 
veselosti v Trnavskom osvetovom stre-
disku. Na nádvorí návštevníci nájdu 
remeselné výrobky a vystúpenia regi-
onálnych súborov.

Informácie poskytol 
Región Trnava

ŽILINA
O§ciálne otvorenie tradičných via-

nočných trhov je v Žiline naplánované 
na piatok 28. novembra. Návštevníci 
sa môžu tešiť na zážitkový a hudobný 
program. „V piatok spoločne odštartu-
jeme trhy v meste rozsvietením Mari-
ánskeho námestia a výnimočným an-
jelským vystúpením Montiki. Zábava 
bude pokračovať koncertom Veroniky 
Rabada a o 20.00 h. začne párty s ob-
ľúbenými vianočnými hitmi. Pestrý 
program pre všetky vekové skupiny 
potrvá až do Silvestra. Verím, že Via-
noce v meste si užijeme bez zhonu a      
v priateľskej nálade,“ uviedol primátor 
Žiliny Peter Fiabáne. 

Program
Najmenší sa aj tento rok môžu te-

šiť na Mikuláša v meste, rozsvietenie 
vianočného stromčeka a na vystú-
penia detských kapiel. Výnimočnú 
sviatočnú atmosféru umocnia folklór-
ne vystúpenia a program detských 
folklórnych súborov. Vianočné pies-
ne zaznejú tiež počas koncertu 10. 
decembra o 16.00 h., na ktorom tie 
najkrajšie koledy odspievajú detské 
zbory. Tie sa predstavia na Námestí 
Andreja Hlinku, kde tento rok bude 
hudobný vianočný program vždy            
v adventné stredy. Keďže sa záver roka 
spája aj s mnohými oslavami a večier-
kami, pripravila si samospráva aj štyri 
párty. Duch blížiacich sa vianočných 
sviatkov zavíta v rámci sprievodné-
ho programu aj na Tržnicu, kde bude 
13. decembra pripravený celodenný 
program. Farské schody sa začiatkom 
vianočných trhov stanú dočasnou ga-
lériou s výstavou amatérskych foto-
gra§í na mestských paneloch. Okrem 
obľúbených kolotočov bude súčasťou 
trhov aj klzisko na Námestí Andreja 
Hlinku. 

Informácie poskytlo 
Mesto Žilina

BANSKÁ BYSTRICA
Advent a Vianoce sa aj v meste pod 

Urpínom tradične spájajú s nezameni-
teľnou sviatočnou atmosférou. Obyva-
telia a návštevníci mesta si budú môcť 
vychutnať vianočné trhy na Námestí 
SNP, Námestí Štefana Moysesa a v lo-
kalite Starej tržnice od 28. novembra 
do 1. januára 2026. Novinkou tohto-

ročných vianočných trhov je mestský 
stánok určený na organizovanie cha-
ritatívnych podujatí. 

Program
Banskobystrické Vianoce budú 

aj o spájaní. Z iniciatívy kresťanov 
mesta bude predvianočný čas patriť 
aj ekumenickým modlitbám v Kosto-
le nanebovzatia Panny Márie. Počas 
sviatočného obdobia sa môžu náv-
števníci tešiť aj na Pastierske Vianoce, 
zamerané na vianočné a duchovné 
zvyky našich predkov v Kostole Pan-
ny Márie Pomocnice kresťanov na 
Tatranskej ulici, či na banícke koledy 

Starohorského baníckeho spevokolu 
v Kostole nanebovzatia Panny Márie. 
V sobotu 6. decembra príde na Ná-
mestie anjel na chodúľoch, ktorý bude 
malým aj veľkým rozdávať rolničky. 
Práve rolničkami všetci privolajú Mi-
kuláša a rozsvietia vianočný strom-
ček. Od 8. decembra do 19. decembra 
sa v priestoroch radnice uskutoční 
výstava Čaro Vianoc. Vo štvrtok 11. 
decembra pozýva primátor Ján Nosko 
všetkých obyvateľov a návštevníkov 
na tradičný Primátorský punč. Povin-
nou zastávkou každého, kto sa vybe-
rie na prechádzku vianočnými trhmi 
je Zvonička prianí. Tento rok bude 
umiestnená v lokalite pri Barbaká-
ne. Aj drevený betlehem na nádvorí 
Barbakánu sa za posledné roky stal 
vyhľadávaným miestom a symbolom 
Banskobystrických Vianoc.

Informácie poskytlo 
Mesto Banská Bystrica

» ren

   Vianočné trhy v Bratislave.                    zdroj foto BKIS

Vianočné trhy v Žiline.                               
                                        zdroj foto Mesto Žilina

Vianočné trhy v Trnave.                             zdroj foto Region Trnava, Zaži v Trnave

Vianočné trhy v Banskej Bystrici.                              
                zdroj foto Mesto Banská Bystrica
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v�d� v ������ v týc�to term�noc��

���eženi�e . . . . . . . . �,�� ho�.
�e�n. �ovne. . . . . . . �,�� ho�.
�ulov . . . . . . . . . . . . �,�� ho�.
��uské . . . . . . . . . . . �,�� ho�.
�lava��i�l . . . . . . . . ��,�� ho�.
�ohuni�e . . . . . . . . ��,�� ho�.
�e�me�ove� . . . . . . ��,�� ho�.
�lávni�a . . . . . . . . . ��,�� ho�.
Kameničany. . . . . . ��,�� ho�.
�olešov. . . . . . . . . . ��,�� ho�.
�o�či�e . . . . . . . . . . ��,�� ho�.

�o�né ��nie�  ��,�� ho�.
�emšová�kostol . . . ��,�� ho�.
�ubo�ča�KD . . . . . . . ��,�� ho�.
K��čové� . . . . . ��,�� ho�.
�kalka. . . . . . . . . . . ��,�� ho�.
�olná ��ča . . . . . . . ��,�� ho�.
�o�ná ��ča. . . . . . . ��,�� ho�.
�ama�ov�e . . . . . . . ��,�� ho�.
�la�ov�e . . . . . . . . . ��,�� ho�.
�ábla�ie� . . . . ��,�� ho�.

10.12.2025, 21.1.,

11.2., 4.3., 25.3.20267

v�d� v �O�O�� v týc�to term�noc��

Kubrá-kostol . . . . . . . 9,00 hod.

Opatová n/V-Coop . . 9,15 hod.

Dobrá . . . . . . . . . . . . 9,30 hod.

��enč. �eplá . . . . . . . �,�� ho�.
Om�enie . . . . . . . . . 10,10 hod.

�epo�a�za . . . . . . . ��,�� ho�.
��. �i�i�e �kyselka� ��,�� ho�.
��enč. �as��abie. . . ��,�� ho�.
Mních. Lehota . . . . 11,30 hod.

�oblahov �poš�a�. . ��,�� ho�.
Tr. Turná-st. po�ta . . 12,05 hod.

��enč. ��ankov�e. . ��,�� ho�.
�ele� . . . . . . . . . . . . ��,�� ho�.
Bierovce . . . . . . . . . 13,00 hod.

Drietoma . . . . . . . . 13,15 hod.

Kos�olná��á�iečie . ��,�� ho�.
Cho�holná��elči�e. ��,�� ho�.
�. Ko�hanov�e . . . . ��,�� ho�.
�elči�e��ieskové. . ��,�� ho�.
�vanov�e. . . . . . . . . ��,�� ho�.
��v��ok n��áhom . ��,�� ho�.

13.12.2025, 24.1.,

14.2., 7.3., 28.3.202610

v�d� v �����O� v týc�to term�noc��

Ko�eca . . . . . . . . . . . 9,00 hod.

Ladce . . . . . . . . . . . . 9,15 hod.

Belu�a. . . . . . . . . . . . 9,30 hod.

Visolaje. . . . . . . . . . .  9,45 hod.

Sverepec. . . . . . . . .  10,00 hod.

�. Kočkov�e  . 10,20 hod.

�. Kočkov�e-kostol  . 10,35 hod.

�es�ečko  . . .  10,55 hod.

�á�iečie. . . . .  . . . . . ��,�� ho�.
��ky p��  . . . . 11,15 hod.

�ysá p�� . . . . . . . . . ��,�� ho�.
Nimnica-kostol . . . .  11,55 hod.

��iča . . . . . . . . . . . . ��,�� ho�.
Podmanín-KD . . . . . 12,30 hod.

Praznov-KD . . . . . . . 12,45 hod.

Pov. Podhradie-KD. 13,05 hod.

Jasenica  . . . . . . . . . 13,20 hod.

Stupné. . . . . . . . . . . 13,30 hod.

Brvni�te-Coop. . . . .  13,40 hod.

Hvozdnica. . . . . . . . 14,00 hod.

��iavnik . . . . . . . . . .��,�� ho�.
�y�ča  . . . . . . 14,35 hod.

Petrovice . . . . . . . . .14,50 hod.

Kolárovice . . . . . . .   15,05 hod.

�liník n��-H. zbroj . . 15,25 hod.

Kote�ová . . . . . . . . .15,30 hod.

Dlhé Pole . . . .  . . . . 15,50 hod.

 27.11., 18.12.2025,

29.1., 19.2., 12.3.202618

 PREDAJ 
MLÁDOK

DOMINANT
od 2.3.2026

králik s liečivom, nosnice, 
brojlery a kačice, bažant, ovce, 
kozy, ošípané, husi, morky, psy

Kože vykupujeme 
vysušené, bez hláv 

a nožičiek. Cena 
koží sa môže meniť.
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www.elasticsro.sk

ILAVA - Kpt. Nálepku 810
tel.: 0905 371 379

elasticsro@elasticsro.sk
V ponuke máme aj

PROTIPOŽIARNE DVERE

KUPUJTE OKNÁ PRIAMO U VÝROBCU
FASÁD A ZIMNÝCH

ZÁHRAD

VÝROBA PLASTOVÝCH
A HLINÍKOVÝCH

 

OKIEN DVERÍ a
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DRAŽBA - Rodinný dom súp. č. 137 a pozemky parc. reg. C
KN č. 20/1 a 20/2 v obci Visolaje, okres Púchov (LV č. 1346)

Nekupujte, dražte!

D 5090225

Vyvolávacia cena:

Dražobná zábezpeka:

Dátum konania dražby:

Čas konania dražby:

Obhliadky:

Miesto konania dražby:

info: 0918 834 834, 041/763 22 34, www.licitor.sk

164.800,- €
16.500,- €

19.12.2025
10.30 hod.

01.12.2025 o 12:00 hod.
11.12.2025 o 13:00 hod.

Hotel Magnus, Považská ulica 1706/35, 911 01 Trenčín (salónik
C)

Výmera pozemku: 675 m²
Zastavaná plocha: 425,7 m²

D
K

EXKLUZÍVNE BRÁNY

BETÓNOVÉ PLOTY

2D/3D PLOTY

PLETIVOVÉ PLOTY

PODHRABOVÉ DOSKY

OPORNÉ MÚRY

7
5
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- Frézovanie 1 m - 15 €
- Certifikovaný žiaruvzdorný materiál
- Akcia 10m komín vyfrézovanie, 
   vyvložkovanie komplet 900€
- Obhliadka zdarma, dohoda istá

0911 322 495, 0907 362 202, frezovanievlozkovanie@gmail.com
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frézovanie

od 15€/m

Zľava 

na materiál

40%
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0 0944 091 085

Nové strechy

plechové, škridlové,

hydroizolácie,

oplechovanie 

komínov a výmena rín

ZĽAVA 10%

5
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5www.hydinashop.sk

0905 207 059

DOVOZ NA ADRESUDOVOZ NA ADRESU

brojlerové kuriatka

18 týž. mládky,  18 týž. mládky,   
brojlerové kuriatka 
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6. decembra 1774    
Mária Terézia zaviedla povinnú školskú 
dochádzku

Výročia a udalosti 7. decembra 1941    
Druhá svetová vojna: Japonsko zaútočilo 
na Pearl Harbor 

Výročia a udalosti
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SOI: Výrobky na fajčenie si bez problémov 
kúpi každé štvrté dieťa

Slovenská obchodná inšpekcia aj toto leto 

kontrolovala dodržiavanie zákazu preda-

ja výrobkov na fajčenie a  výrobkov s  obsa-

hom tabaku a nikotínu deťom a mladistvým.               

Z 957 nákupov v rôznych typoch prevádzok 

zistila porušenie zákona v 25,5 % prípadov, 

teda k  nepovoleným výrobkom sa dostalo 

každé štvrté dieťa alebo tínedžer. Najviac 

nelegálnych predajov smerovalo k mladist-

vým vo veku 15 až 17 rokov, v ôsmich per-

centách prípadov predali výrobky aj malo-

letým deťom vo veku 11 až 14 rokov. Na tlačovej 

konferencii pri príležitosti Medzinárodného dňa 

bez fajčenia to uviedla ústredná riaditeľka 

SOI Nadežda Machútová. Za najrizikovejšie 

označila jednorazové elektronické cigare-

ty a bylinné výrobky určené na fajčenie. 

 
  „Osoby mladšie ako 18 rokov sa stále dostáva-
jú veľmi jednoducho k tabakovým výrobkom 
a výrobkom určeným na fajčenie, k ich odpre-
daju došlo takmer v každom štvrtom prípade. 
Vo viacerých prípadoch došlo k zlyhaniu ľud-
ského faktora, keď predavač zle prepočítal vek 
kupujúceho alebo nepožadoval žiadny doklad 
na overenie veku,“ priblížila Machútová. 
Upozornila tiež, že veľkým problémom sú 

predajné automaty, ktoré podľa zákona 

nesmú predávať tabakové výrobky vôbec, 
no napriek tomu sa v nich stále nachádzajú. 
 
  Najproblematickejšie boli tento rok gastro-

prevádzky, kde k porušeniu došlo v takmer 
37,8 % kontrol. Oproti minulému roku sa zlepšili 
čerpacie stanice (porušenie v 30,95 % kontrol), 
obchodné reťazce (22,22 %) a tra�ky, ktoré skonči-

li najlepšie (17,7 %).  „Neuspokojivé výsledky 
priniesol aj online predaj. Takmer tretina e-sho- 
pov vôbec neoverila vek kupujúceho,“ozrejmila 
Machútová. Z regionálneho hľadiska bolo najviac 
porušení  v Trnavskom (34,73 %) a Nitrianskom kraji 
(33,33 %), najmenej v Bratislavskom kraji (8,77 %). 
 
   Z nikotínových produktov sa ako najväčší 

problém ukázal predaj jednorazových elek-

tronických cigariet s obsahom nikotínu. 
Výsledky kontroly ukázali, že z 96 zakúpených 
kusov bolo 31 predaných neplnoletým.  „Tak 
ako bylinné výrobky určené na fajčenie, aj 
jednorazové e-cigarety sú ľahko dostupné 
a lákajú deti a mladých ľudí svojimi obalmi 
a príchuťami,“ dodala. Za hlavné pochybe-
nia označila nevykonanie kontroly platného 
dokladu totožnosti či nesprávne prepočítanie 
veku. SOI zároveň poukázala na nedostatočnú 
kontrolu veku na odberných a výdajných 
miestach pri doručení tovaru z e-shopov. 
 
    Z 20 nákupov bylinných výrobkov určených na 
fajčenie (aj s obsahom CBD, THC či HHC látky) 
bolo 14 úspešných, čo znamená porušenie zákona 
v 70 % prípadov. Machútová vysvetlila, že fajčenie 
bylinných zmesí je často vnímané ako neškodné, 
no ide o mimoriadne rizikový tovar. „Často nie je 
jasné, čo presne výrobok obsahuje. Na trhu sú 
dostupné rôzne sušiny a byliny s potenciálnym 
halucinogénnym alebo iným nežiaducim účin-
kom pre osoby mladšie ako 18 rokov,“ upozornila. 
Doplnila, že klasické cigarety �guranti zakúpili 
v každom štvrtom pokuse. Pretrváva podľa nej 
aj silný podiel porušení pri nabíjacích e-ciga-
retách (17,65 %) a žuvacom tabaku (16,39 %). 

   Zástupcovia obchodníkov, SOI a iniciatívy         
Na veku záleží sa zhodli, že výsledky kontrol pri 
predaji vekovo obmedzených výrobkov možno 
zlepšiť intenzívnejším vzdelávaním personá-
lu a predavačov, motivačnými mechanizmami               
a praktickými nástrojmi na overovanie veku vrá-
tane opatrení pre e-shopy a samostatných pre-
dajcov mimo veľkých sietí. „Rovnako je dôležité 
aktívne sa venovať problematickým predajným 
formám, ako sú automaty, a rizikovým výrob-
kom. Chceme, aby každý predavač v reťazci aj 
v malej predajni vedel, čo má robiť,“  zhrnul 
prezident Zväzu obchodu SR Filip Kasana.

Foto: Shutterstock
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Z trvalo udržateľného slovenského lesa
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Podmienkou je mať logické myslenie, 

vodičský preukaz sk. B 

a minimálne stredoškolské vzdelanie.
Ak máte záujem, ale bojíte sa, že z tohto niečo

neviete, radi vás zaučíme. 

Práca je v Ilave. Ak máte radi prácu, kde 

sa stále niečo deje, tak zavolajte. 

kontakt: 0905 449 843 7
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S okamžitým nástupom    prijmem 
do TPP mladú posilu muža alebo 

ženu na dlhodobú spoluprácu 

na pozíciu    dispečera, 

ktorého náplňou práce bude práca s PC, 

prehľad v sklade, starostlivosť  o servis áut, o STK 

a EK áut, riadenie servisu. 

Vyrábame adventný veniec

Čarovný advent sa začína
Tohtoročný advent sa začína v ne-
deľu 30. novembra. Na toto štvortýž-
dňové obdobie, ktoré je časom prí-
pravy na Vianoce, sa mnohí už veľmi 
tešíme. Naše mestá a obce sa zahalili 
do tisícov trblietajúcich svetielok, 
v uliciach znejú koledy i vianočné 
melódie, zovšadiaľ cítiť vôňu ihličia, 
vianočných medovníčkov, voňavého 
punču a sladkej medoviny. Všetci 
sme k sebe akýsi milší a ústretovejší.

Počas nasledujúcich dní sa pustíme 
do pečenia vianočných dobrôt, ale aj 
do výzdoby našich príbytkov. Vyrába-
me rozličné dekorácie, medzi ktorými 
nesmie chýbať ani adventný veniec. 
Zväčša je zdobený vždyzelenými vetvič-
kami ihličnanov, rozličnými ozdôbkami 
a štyrmi sviecami, ktoré sa zapaľujú 
postupne a každú adventnú nedeľu sa 
zapáli ďalšia. Poslednú nedeľu pred Via-
nocami horia na adventom venci všetky 
sviečky spoločne. 

Vyrábame adventný veniec
Adventný veniec sa dá v predvianoč-

nom období kúpiť takmer na každom 
kroku. Ale ten, ktorý si vlastnoručne 
vyrobíme, možno aj s pomocou našich 
blízkych, iste vyčarí v našom domove 
nenapodobiteľnú atmosféru a vtisne 

nášmu príbytku punc originality.

Budeme potrebovať:
• prútený alebo slamený veniec
• vetvičky ihličnatých stromov
• rastlinný materiál podľa vášho vý-

beru: šišky, žalude, šípky, kolieska su-
šeného ovocia ako sú napríklad jablká, 
pomaranče, jarabina, kúsky škorice, 
bydián, orechové škrupiny, prípadne 
rozličné drobné vianočné ozdôbky ako 
napríklad srdiečka, guľôčky, hviezdičky 
alebo anjeliky

• viazací drôt
• stuha
• nožnice

Príprava materiálu na výzdobu venca
Pomocou nožníc si odštipnite kúsky 

viazacieho drôtu a upevnite ho na 
všetky žalude, vetvičky šípok, kolies-
ka sušeného ovocia či iné plody tak, že 
drôt ohnite do tvaru U, prevlečte alebo 
prepichnite cez jednotlivé plody alebo 
ich stonky, oba konce zmotajte a pevne 
utiahnite, tiež si pomocou drôtu uviažte 
škoricu či konáriky do menších otiepok.

Zdobenie venca
• vetvičky ihličnatých stromov si na-

strihajte na asi 10 až 15 cm dlhé konári-
ky a tie postupne prikladajte na veniec           

a omotávajte drôtom tak, aby ste ich 
dobre na veniec pripevnili a zároveň za-
kryli slamený podklad

• pomocou drôtu pripevnite na veniec 
v ľubovoľnom počte ostatný rastlinný 
materiál a doplňte ho ešte drobnými 
vianočnými ozdôbkami, tie tam môžete 
podľa potreby za�xovať lepidlom či ta-
viacou pištoľou

• stuhu upravte do ozdobnej mašle, 
do jej stredu pripevnite viazací drôt, oba 
konce zmotajte, prestrčte vencom a pri-
pevnite na jeho zadnej strane

Náš tip:
Ak by ste si chceli zhotoviť trošku 

netradičný adventný veniec, môžete na 
jeho výrobu použiť namiesto venca ne-
jakú peknú dekoračnú nádobu, vyplňte 
ju do požadovanej výšky aranžovacou 
hmotou, ktorú následne pokryte ma-
chom. Do machu zastoknite vetvičky 
ihličnatých stromov, upevnite podstav-
ce pod sviečky a sviečky tam osaďte. 
Keď sú sviečky na svojom mieste, mô-
žete začať so zdobením podobne ako              
v predchádzajúcom návode. » ren

   Adventný veniec.                                                              zdroj foto MelaniMarfeld pixabay
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*Táto ponuka je k dispozícii 
do 19.12.2025 a nie je platná 
s inými kampaňami alebo 
ponukami.

Váš domov, vaša sloboda.
Zostaňte mobilní bez obmedzení tam, kde je najkrajšie. 

Stoličkové výťahy od Stannah vám dájú slobodu užívať si 

svoj domov kedykoľvek a bez prekážok.

0800 162 162 www.stannah.sk

Najvyššia kvalita servisu na celom Slovensku.

Pre ŤZP občanov možnosť vybaviť na zakúpenie 
stoličkového výťahu peňažný príspevok od štátu.

Darček v hodnote až 200,- €

Ponuka
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ODOLNÉ SKLENÍKY

Z POLYKARBONÁTU

499 €

ZADARMO4L HNOJIVA
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Pov. Podhradie 376   -   PRIEMYSELNÁ ZÓNA

0908 797 733
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